

为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区科技局、河南省留学人员创业园及经开区新联会的指导下陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历史和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

尹军勇 基层工作 累并快乐着



接触过尹军勇的人对他的评价大都会是“做人谦虚谨慎,做事雷厉风行”……而作为经开区明湖办事处格林社区党总支书记的他,评价自己的基层工作则说:“我在基层工作了多年,深知作为社区干部给居民办实事好事须从点滴做起,基层工作累并快乐着!”
记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

注重发挥社区党员的先锋带头作用

尹军勇 1977年6月20日出生于开封县。他2013年6月从中牟县水利局划转到经开区明湖办事处劳动保障所,负责农民工工资劳动保障等方面的工作。2017年2月,担任格林社区主任,2019年3月份担任格林社区党支部书记,如今任格林社区党总支书记。

尹军勇告诉记者,由于格林社区下属14个居民小区,共有住户13120户,近40000名居民,楼院多、任务重,平常工作中社区一班人注重发挥社区党员的先锋带头作用,坚持问题导向充分结合社区居民需要开展工作。

去年,宏光合园小区2000多户业

主在冬季供暖前因供暖问题与开发商之间发生纠纷,为了保障小区稳定,社区一班人积极协调双方关系,经过多次奔波,终于使小区居民按时顺利用上暖气;格林度假山庄小区居民多、小区情况复杂,以前一直没有成立业主委员会,小区的垃圾清运成了困扰居民生活的老大难问题,后来经过办事处领导及社区一班人的不懈努力协调,在2019年1月27日由居民业主代表选出了业主委员会,解决了小区长期没有业委会,物业公司没有监督的问题,然后又通过合法的业委会选出了新的物业公司,从根本上解决了该小区的脏乱差问题,保障了该小区的居民生活稳定。

忘记苦和累,有的只是对群众的责任和关心

尹军勇作为格林社区的“带头人”,在疫情期间更是忙得天天连轴转。2月6日晚,尹军勇接到派出所的电话,称有一名出现发烧症状的疑似患者从医院跑了出来,目前在美天假日酒店。他顾不得自己已经24小时没有合眼的疲惫急忙赶到酒店和派出所民警、医护人员一起去劝导患者,稳定患者情绪。该患者在尹军勇等众人苦口婆心的劝说下,终于答应接受隔离治疗。

在企业复工复产期间,尹军勇几乎每天都要带领社区工作人员到辖区门店通知,督促准备复工材料;对已复工的门店进行检查,看是否有专人测量、消毒是否合格、台账是否完整等。

在疫情期间连续工作的50天里,他忘记了什么是苦和累,有的只是对辖区群众的责任和关心。

尹军勇介绍,格林社区近年来为丰富社区居民生活,培养小学生学习兴趣,相继开展了“国学课堂”“四点半课堂”“绿城妈妈”等公益课堂,为居民提供更多服务。今年三四月份开始,格林社区作为经开区最大的社区,根据《河南省教育厅等九部门关于大力推进社区教育工作的意见》精神,全面落实“办好继续教育,加快建设学习型社会,大力提高国民素质”新要求,开办格林社区学校建立自我社区教育体系,在辖区内全面覆盖、大力推进社区教育工作。

袁小伟 做中国用户体验 发展历程的践行者



他毕业于德国一所世界知名大学,组建中国第一个用户体验实验室;他同时担任国内几所重点大学的兼职教授,传播用户体验的知识和理念,帮助学生拓宽就业途径,他领创的公司是国内目前规模最大的用户体验研究和界面设计公司,越来越受到国内外同行的瞩目。他,就是中国用户体验联盟专家委员会主席、伊飒尔公司创始人、伊飒尔体验云科技有限公司创始人袁小伟。
记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

传播用户体验的知识和理念,帮助学生拓宽就业途径

袁小伟,河南许昌人,毕业于德国图宾根大学博士学位。曾供职于慕尼黑西门子技术部,从事用户研究工作。1999年,西门子技术部在美国普林斯顿和中国北京设立用户界面设计中心,袁小伟回到北京组建该部门,这也是中国第一个用户体验实验室。几年之后,他离开西门子创办北京伊飒尔界面设计公司,这是一家聚焦于用户研究、用户界面设计和可用性评测的专业公司,公司相继在上海、南京、广州、深圳、郑州等地设立分支机构,是国内目前规模最大的用户体验研究和界面设计公司。

近20年来,袁小伟致力于推动用户体验在中国的普及,帮助联想、海尔、中

国电信等企业建立用户体验部门,尤其是2005年以来,袁小伟主导和参与人机交互领域多个国家标准制定,是中国标准化委员会委员(SAC/TC7)、全国信息技术标准化技术委员会委员(SAC/TC28);还任中国用户体验联盟专家委员会主席、工信部教育与考试中心用户体验职称考试课程编撰负责人。

他曾担任北京邮电大学、中山大学、南京大学等高校的兼职教授,开设相关课程,传播用户体验的知识和理念,帮助学生拓宽就业途径。袁博士专注于用户体验的学术研究,他是HCI Interational的论文审稿人和智能出行分委会的副主席,有多部英文、德文专著及论文出版。

热心公益事业,发起助学活动

袁小伟一直以来秉持其社会责任,热心公益助学。因为一次偶然的游历,苍茫厚重的黄土高原给他留下难忘的印象,“为黄土地上的孩子们做些什么”的想法一直惦念在心。2018年4月,他辗转陕西榆林的靖边、子洲和绥德,访问5所乡村学校,发现贫困乡村的孩子们急需的是视野的拓展、能力的提高和前沿科技知识的灌输。基于此,他发起“榆林公益助学”活动。2018年6月,他联合广东工业设计城的企业给当地的孩子们送去了3D打印、无人机互动体验课程以及电脑、书籍和净水设备,又邀请7名乡村教师暑假期间前往广州、深圳参观学习。通过对老师眼界和思维的拓展,带给偏远地区孩子一双想象的翅膀,助学活动将每年持续,袁小伟想通过自己的些许努力帮助他们实现改变命运的梦想。

袁小伟介绍,今年是伊飒尔公司注

册的第十九年。19年来,伊飒尔服务的客户涵盖金融、家电、IT通信、交通、医疗等行业,为上百家企业建立以用户为中心的设计体系,提升产品和服务的用户体验。这些企业包括华为、海尔、长虹、中国移动、中国电信、交通银行、国航、南方航空、吉利汽车等。

随着网络化、数字化和人工智能技术的快速发展,伊飒尔公司也面临着商业模式的转型,传统的线下文本式的研究模式开始逐步转向线上数字化。趋势使然,袁小伟开始了他的第二次创业,回到老家河南,成立了伊飒尔体验云科技有限公司,探索在“体验+科技”、“数据+平台”新模式下用户体验的变革和发展,为国内大中型企业的用户体验体系建设赋能,服务企业转型发展,并借助郑州多重国家战略叠加的发展优势,积极拓展市场,为河南的发展注入新活力。